

十八而至 责任以行

——江西体彩发行十八载 助力公益致敬初心(上)

百舸争流,奋楫者先
千帆竞发,勇进者胜

——《礼记·中庸》

12月26日,江西体彩迎来本省电脑型体育彩票发行18周年“成人礼”。18年前的12月26日,经江西省人民政府批准,南昌市、九江市、景德镇市、鹰潭市开展电脑销售体育彩票试点工作,电脑型体育彩票从此在江西落地生根。

岁月匆匆,韶华流逝。

穿越十八载春秋,历经筚路蓝缕,江西体彩前行的足迹与赣鄱大地改革浪潮交织同行;18年的砥砺前行,江西体彩的奋斗拼搏与发展梦想交相辉映……厚重的发展史册,不仅记录了创业者的艰辛、奋斗者的专心和开拓者的创新,更演奏出拼搏与收获的铿锵华章:截至今年11月

30日,江西省体育彩票已累计销售436.4亿元,当年销售额再创历史新高;累计筹集体彩公益金108.1亿元,为江西体育事业和社会公共事业的蓬勃发展作出了积极贡献。

不忘初心 牢记使命

在江西省体彩管理中心,习近平总书记对江西工作“新的希望、三个着力、四个坚持”重要要求,摆在宣传栏的最醒目位置。围绕总书记重要指示,结合“不忘初心 牢记使命”主题教育,江西体彩开展全系统大讨论,重申了“在合法合规的前提下,为体育事业和其他社会公益事业筹集更多的公益金”,就是体彩人的初心。

为满足购彩者对美好生活的向往,为保障国家对更多公益

金的需求,江西体彩把创新引领作为自身发展的第一动力,推行销售管理“1+5”改革,通过体制机制改革和管理工作创新,凝聚“全省一盘棋”工作合力,跑出了江西体彩发展“加速度”。

习近平总书记嘱托江西,全面小康是全民共享的小康,江西要坚持把共享理念落到实处,着力推动老区加快发展。围绕江西省委“兴赣富民”的奋斗目标,江西体彩着眼于让江西强起来、让江西人民富起来的这个最大公约数、最强号召力,不忘初心、奋勇向前,通过销售体育彩票筹集的体彩公益金,除惠及江西全民健身和奥运争光计划等体育事业外,还在社会保障、医疗卫生、教育助学、文化事业、救灾、法律援助等社会公共事业方面作出了较大贡献。可以说,体育彩票



销售工作使命光荣,责任重大。

“一代有一代人的使命,一代有一代人的担当。从江西省体育发展中心到江西省体彩管理中心,历数江西体彩18年栉风沐雨的奋斗历程,江

西体彩人盼望发展的心潮无比澎湃,追求发展的热情无比高昂,推动发展的信心无比坚定。”江西省体彩发行管理中心主任何东昌这样总结。

(下转第7版)

“18载,与江西体彩共成长”系列主题活动开启

12月26日,电脑型体育彩票在江西省从零起步;截至今年11月,江西体育彩票已累计销售436.4亿元,筹集体彩公益金108.1亿元。

为庆祝电脑型体育彩票在江西上市18周年,弘扬体彩文化,分享体育彩票为江西体育事业和社会公共事业作出的贡献,江西省体彩管理中心

12月26日起面向全省开展“18载,与江西体彩共成长”系列主题活动。

本次系列主题活动包括网点授牌、公益沙龙、祝福征集及成就巡礼等众多项目,覆盖线下及线上等环节。即日起,江西体彩中心将为全省范围内已开店18年的老网点现场授牌,送上奖励金;结合亚洲杯观赛开展公

益沙龙活动,为老网点业主送上感恩贺卡,共享“生日”蛋糕;在线上开展“江西体彩我想对你说”祝福征集活动,以文字、图片或小视频方式讲述自己与江西体彩的故事,更有机会抽取华为Mate20 Pro手机等丰厚奖品;在体彩公益金建设的体育场馆等处摆放宣传展板,展示江西体彩18年历程及成就,面向大众宣

传体彩公益理念。

四大线上线下活动,集中展现了江西体彩18年来的奋斗历程与辉煌成就,以及为购彩者带来的改变和快乐。在这18年中,江西体彩与业主、购彩者同发展共成长,风雨同舟迎来了今日的辉煌;18年来,中国体育彩票激发了购彩者的热情,点燃了众多人的创业梦

想,也点亮了无数人的精彩人生。系列主题活动在回馈广大购彩者及社会各界对体育彩票的支持与厚爱的同时,彰显了中国体育彩票“国家公益彩票”的属性以及“公益体彩 乐善人生”的理念,让社会公众和广大购彩者感受到体彩就在身边、公益就在身边。

(甘呈雄一)

旅游归来幸运中奖

何先生是一名“80后”,在抚州广昌某公司做职员,买彩票是他的业余爱好。何先生虽然玩彩多年,但并不是每期都买。前段时间,他准备外出旅游,将事情安排妥当后,便开始享受假期。

何先生旅游归来,因为第二天才上班,便在当天下午去了附近的13002体彩网点转一转,顺便买张彩票。何先生说:“我买彩票很简单,就是学别的彩友,用自己、妻子和孩子的出生日期,还有结婚纪念日、车牌号等重要日期,随意挑选出来进行投注。”

当天,何先生用了自己的车牌号后面3位买了50倍11



漫画/王青

选5任选三单式票。有时候,幸福来得就是非常突然,当开奖结果揭晓后,何先生中奖950

元。虽然不算大奖,但刚旅游回来就中奖,无疑是幸运的。

(赖伍松)

中奖彩票满满半边墙

11选5自上市以来,让许许多多热爱它的彩友废寝忘食。小李就是其中一位,他平时除了投注11选5外,顶呱刮、大乐透也玩,只要有空就会买上两注。

11月19日,小李来到抚州乐安县幸福家园12703体彩网点,进门后看了一眼走势图,之后打了3倍任选五。没想到

这次投注让小李中奖1620元。看到小李中奖,网点内的其他彩友热情高涨,纷纷跟着他选号。业主老黄说:“网点新装修、新气象,趁着好时机,多中些奖金。”这时,人们指着对面的中奖彩票宣传栏说:“看,这就是这几天我们中奖的彩票,满满的半边墙。”

(雷建敏)



漫画/王青

投注11选5“守株待兔”

抚州市黎川县日上大道12301体彩网点每天都会坐满喜欢11选5的彩友,大家聚在这里,可以互相交流分析购彩技巧与经验。

小黄是个上班族,有空时一定会买上几注11选5,小黄

中过不小,他的经验就是守号,中了之后再调整号码,然后再继续守,用他的分析思路就是:开奖是未知的,找不到规律,不如用守株待兔的方法,于是就把这种购彩方式用在了投注11选5上。小黄喜欢双号02、

04、06、08、10,守了一注20期任选5单式票,购彩金额40元,没想到当天第8期时便全部命中,收获奖金540元。小黄中奖后表示,这种投注方式确实不错,中奖概率提高了。

(刘建霞)